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FELVÉTELI  FELADATOK 
8. évfolyamosok számára 

A–2 feladatlap – Javítókulcs 
 
 
A javítókulcsban feltüntetett válaszokra a megadott pontszámok adhatók. A pontszámok további részekre általában 
nem bonthatók, bontás csak ott lehetséges, ahol erre külön utalás van. 
 
 
1. a) A lónak négy lába van, mégis megbotlik. 1 pont 
 b) aláhúzva: nyelvtörő a szöveg és/vagy meghökkentő a szójáték 1 pont 
 c) babér 1 pont 
 
 
2. a) pl. A baráti kapcsolataim fontosak nekem. 1 pont 
 b) pl. A beszélgetés végén már én is kapcsoltam, miről is van szó. 1 pont 
 c) pl. Nem engem hívtak, téves kapcsolás volt. 1 pont 
 d) pl. Amerikai barátommal csak távkapcsolás útján beszélhetek. 1 pont 
 Más jó megoldások is elfogadhatók. 
 
 
3. a) legtöbbször, rendszerint társaságban vagyunk 1 pont 
 b) ki kell kapcsolni 1 pont 
 c) a szabályokon kívül még 1 pont 
 d) választhatjuk a rezgő jelzést 1 pont 
 e) Vannak már olyan készülékek, melyek többféle feladat ellátására is alkalmasak. 1 pont 
 Más jó megoldások is elfogadhatók. 
 
 
4. a) locsog, pletykál, híresztel, kibeszél stb. 1 pont 
  Bármelyik három szinonima elfogadható. 
 b) aláhúzva: C) 1 pont 
 c) pl. Szívesen és sokat beszél mások előtt. 1 pont 
  Más hasonló értelmű megfogalmazás is elfogadható. 
 
 
5. a) aláhúzva: ünnepélyes 1 pont 
 b) aláhúzva: emelkedett szóhasználat 1 pont 
 
 
6. a) aláhúzva: A) és/vagy C) 1 pont  
 b) erős testalkattal vagy széles vállakkal vagy terpesztett lábakkal ábrázolja 1 pont 
 c) A kép gyermekrajzra emlékeztet. vagy Ahogy a gyerek dicsekedni szokott: felsorolja az apja 

tulajdonságait. 1 pont  
 Más jó értelmezések is elfogadhatók. 
 
 
7. a) számítógép (ennek körülírása is elfogadható) 1 pont 
 b) pl. A telefonkészülék része, az egyik végén lévő vevőkészülék a mi hangunkat, a másik végén 

lévő hangszóró pedig a beszélgetőtárs hangját közvetíti. 1 pont 
  Más hasonló értelmű megfogalmazás is elfogadható. 
 c) A meghatározás megfogalmazása pontos, nem pongyola, nyelvileg is hibátlan(ok) a mondat(ok). 1 pont 
 
 
8.   Kata anyukája  telefonos  üzenetet hagyott.   
 a) Kata – birtokos jelző 1 pont 
 b) anyukája – alany 1 pont 
 c) telefonos – minőségjelző 1 pont 
 d) üzenetet – tárgy 1 pont 
 e) hagyott – állítmány 1 pont 
 f) bekarikázva: C) 1 pont 

bi mi 
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9. a) bekarikázva: Babitscsal 1 pont 
 b) bekarikázva: Kodállyal 1 pont 
 c) bekarikázva: Sas-hegy 1 pont 
 d) bekarikázva: Bernadettel 1 pont 
 e) bekarikázva: Vassal (ha Vas) vagy Vass-sal (ha Vass) 1 pont 
 f) bekarikázva: Baloghgal 1 pont 
 
 
10. Tartalom 
 a) az első szöveg tartalma megfelel a műfaj sajátosságainak 1 pont 
 b) a második szöveg tartalma megfelel a műfaj sajátosságainak 1 pont 
 
 Szerkesztés 
 c) az első szöveg logikus szerkesztése, mondatok közötti kohézió 1 pont 
  d) a második szöveg logikus szerkesztése, mondatok közötti kohézió 1 pont 
 e) az első szöveg kerek, lezárt 1 pont 
 f) a második szöveg kerek, lezárt 1 pont 
 
 Stílus 
 g) az első szöveg stílusa megfelel a műfaji követelményeknek 1 pont 
 h) a második szöveg stílusa megfelel a műfaji követelményeknek 1 pont 
  
 Helyesírás: mindkét szövegre együtt vonatkozik  

i) hibátlan helyesírás 2 pont 
 egy-két kisebb hiba, de súlyos vagy durva hiba nélkül 1 pont  

  
 Nyelvhelyesség: mindkét szövegre együtt vonatkozik   
 j) kifogástalan nyelvhelyesség 2 pont 
   egy-két kisebb hiba, de elfogadható nyelvhelyesség 1 pont 
       
 Íráskép: mindkét szövegre együtt vonatkozik 
 k) rendezett íráskép 1 pont 
 
 Az SMS értékelése: 
 l) tömör, lényegre törő üzenet 1 pont 
 m) az adott témáról szól, közérzetre, érzésekre utal 1 pont 
 
 a-m) Ha a szöveg alapján valamelyik jellemző nem ítélhető meg, akkor azt nem kell értékelni. 
 


